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Метінвест достроково погасив частину лінії
передекспортного фінансування

Метінвест, міжнародна вертикально інтегрована група гірничо-металургійних компаній (далі –

«Метінвест» або «Група»), достроково погасила 75 мільйонів доларів США за лінією передекспортного

фінансування. Після цього погашення загальна сума заборгованості за цією лінією становить 406

мільйонів доларів США.

Цей крок демонструє уважне ставлення Групи до обслуговування боргу, а також звільняє Метінвест від

планових виплат суми основного боргу протягом наступних декількох місяців, що забезпечить більшу

фінансову гнучкість Групи в період зниження цін на сталь. Цей платіж є плановим використанням

частини чистих надходжень від нещодавнього випуску облігацій у двох валютах, що був здійснений з

метою подовження строків погашення єврооблігацій Групи та отримав значну підтримку світової

спільноти інвесторів і провідних європейських фінансових інститутів. 
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Група МЕТІНВЕСТ – вертикально інтегрована група гірничо-металургійних компаній, що управляє

кожною ланкою ланцюжка постачання від видобутку до переробки руди та вугілля і виробництва та

продажу напівфабрикатів і кінцевої продукції зі сталі. До структури Групи входять видобувні та

металургійні підприємства, розташовані в Україні, Європі та США, а також мережа продажів, що охоплює

всі основні світові ринки. Для підготовки фінансової звітності бізнес Групи поділений на 2 сегменти –

Металургійний і Гірничодобувний. Стратегічне бачення Групи спрямоване на те, щоб стати провідним

європейським вертикально інтегрованим виробником сталі, що забезпечує, незважаючи на циклічність

ринків, стійкі показники зростання і прибутковості, а також дохідності інвестицій вище галузевих

стандартів. За шість місяців, що завершилися 30 червня 2019 року, виручка Групи становила US$5,8

млрд, а рентабельність за показником EBITDA – 15%.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» – керуюча компанія Групи Метінвест.
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